
¿A usted le gustan las mascotas?
 % ciudadanos

77

23

Sí

No

¿En su casa tiene mascotas? % 
Hogares

59

41

Sí

No

Perros Gatos Otras (aves, peces, arácnidos, hámsters,
conejos, tejones) 

¿En su casa tiene...? % 
Hogares

No procedeSí No

46

11 1313

48 4641 41 41

¿Le da alimento procesado a los...? % 
Hogares

No procede
y no tieneSí No

41

5

54

88,6

Perros

Otras (aves, peces, 
arácnidos, hámsters,

conejos, tejones) 

10
3

87

9,6

1,7

Gatos

Gasto mensual por hogar en 
alimento procesado para… 

(Solamente  hogares que tienen mascotas)

Perros Gatos

$80 

$356 
$207 

Otras (aves, peces, arácnidos, hámsters,
conejos, tejones) 

¿Estaba enterado de que los alimentos 
para mascotas pagarán impuesto al
 consumo a partir del año entrante?  

% ciudadanos

56

44

Sí

No

Metodología: 420 cuestionarios aplicados por teléfono a ciudadanos radicados en el municipio de Puebla durante los días 11 y 12 de octubre de 2013. Grado de confianza de 95 % y margen de error de +/- 4.8 %. Al azar 
se seleccionaron 63 páginas del Directorio Telefónico del Municipio de Puebla del año en curso y del mismo modo una columna; de manera sistémica se seleccionaron los números de teléfono. Los porcentajes 
corresponden al dato ponderado por el inverso de la probabilidad de selección. Las encuestas fueron diseñadas, ejecutadas y financiadas por el diario La Jornada de Oriente
Encuestadores:  Alicia Citalán, Eduardo Landa, Angela Nanni Alvarez, Silvia Jiménez Manzano, Cecilia Cerezo, Anahí Rodríguez y Nadia Sánchez. Validación: Mayté Sánchez; Procesamiento; Alejandra Villanueva; 
Responsable: Sergio Cortés Sánchez.


